



"掉链子"巫师最捻手

由好莱坞顶级动画团队精心打造的国际动画 3D 大作《驯 龙骑士》,今天已经登陆全国各大影院。随着上映的火爆,片中 众多角色也一一浮出水面,正邪军团的超级对决、影片世界观 的宏大格局,以及各路搞笑逗趣的经典形象,无不令众多观众 惊叹。早在上映前,片方就曝出一组剧照,并将登场亮相的一 众角色进行了"职业"揭秘,有热衷游戏的网友甚至惊呼,这样 的职业设定完全可以让电影再开发一款同名游戏毫无压力, 而以这种设定和背景展开的同名游戏也"必定会火"。

## 剧情速递

大牌安东尼奥: 班德拉斯跨界监制, 《哈利波特》《快乐的大脚》 等电影团队打造的西班牙 3D 动 画《驯龙骑士》今天登陆各大影院。尽管 是一部西班牙动画,贯穿影片的画面、人物、 剧情却是十足的好莱坞味道。剧情方面延续了动画 片一贯简单明快的风格, 讲述了一位怀揣梦想的懵懂少 年,逐渐成长为强大的"驯龙者"的励志故事。主人公贾斯汀不 顾父亲的反对,带着满满的骑士梦毅然冲出家门,开始了自己的寻梦 之旅。在接受三位"骑士训练师"的严苛训练之后,贾斯汀终于从 菜鸟升级成一位勇敢的骑士。

由好莱坞

与观众想象中威风凌厉的神龙不同,片中的另个重要角色"二货龙"则承担了耍宝和卖萌的任务,尽管加装了喷火器、滑翔翼等全副武 装,这只呆萌的龙战斗力却不怎么 样,而且胆小怕事,智商也完 全不敢恭维, 为影片增





## 龙骑法师成"驯龙小队"神经质巫师当选"人气王"

在揭秘的影片各大职业当 中,影片主人公,年轻的"驯龙少年"自然被冠以了"龙骑士"的霸 气身份,而与片中其他职业的角 色相比,"龙骑士"的职业技能则 堪称博采众家之长,在三位"驯 龙导师"的精心培养之下,主角 既具备了"骑士"职业的战斗技 巧,又获得了"法师"职业的魔法

技能, 堪称无往不利的超强职 业。而"驯龙小队"当中主角的另 一忠实盟友,有些神经质而且总 是在关键时刻"掉链子"的"巫 师",却以其独特的"个人魅力" 成为片中继"二货龙"之后的又一"人气王"。因此,主角的"驯龙 小队"中汇聚了"驯龙世界"当中 "龙骑士"和"法师"两大主流职

业,而他的三位"导师小队"也同 样遵循了这样一个"骑士"搭配"法师"的经典组合。至于主角身 边这位"不太靠谱"的巫师,多数 网友相信,背负着"法师"这样一 个经典职业,这样一个角色肯定 是"深藏不露"的,而即便不是这 样,"把对手'萌'死他总做得到吧"。

## "驯龙世界"全职业揭秘"奇葩三人组"战斗力惊人

除了正义阵营讨动的"龙骑" 与"法师"的豪华职业阵容之外,反 派阵容当中的众多特色职业也一 一解密。作为"骑士"一派的堕落 者,影片中的反派阵营领袖被披 上了"黑暗骑士"的职业外衣,而 超凡的战斗技巧和心狠手辣的作 风倒是与这个职业极为相配。这 也让人想起了风靡一时的热门游 戏《魔兽争霸》当中,"死亡骑士"

这一英雄职业,至少就"堕落"而 言,我们的大反派与"死亡骑士" 鼻祖阿尔萨斯的确有着异曲同工 之妙。而反派生力军,造型怪异、 行事奇特的"奇葩三人组",在这 次的职业曝光中却也显示出极强 的战斗力。偏爱时尚,有着"娘跑" 嫌疑的"三人组"老大,战斗技能 多是下毒、暗杀、潜伏等卑鄙手 段,因此"刺客"一职当仁不让,而 另一位手持大棒、身材魁梧,脑筋 却不太灵光的"大块头",则像极了西方魔幻游戏当中的"野蛮人" 这一职业,当然,可想而知他的破 坏力一定非常惊人。

整装待发的"驯龙小队"以及 破坏力惊人的"邪恶势力",双方大 战一触即发,而今天他们又将在影 院中上演一场怎样的精彩对决,让 我们拭目以待。 (据新华网)